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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΡΙΑΚΟΣΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ (23/2025) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025, 
ΩΡΑ 18:45, ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                      Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος (απών στα θέματα 

6+Διάφορα, λόγω εκπροσώπησης του Δήμου σε 
εκδήλωση) 
Χρύσανθος Φάκας, Προεδρεύων στα θέματα 6+10 
Ανδρέας Κωνσταντίνου  
Κωνσταντίνος Γιάγκου 
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Ελένη Λουκαΐδου  
Χρίστος Λιβέρδος  (απών στα θέματα 3,5,6 + 10, λόγω 
έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την 
παρουσία του στο χώρο εργασίας) 
Προκόπης Προκοπίου  
Αναστάσιος Καλλινίκου  
Κώστας Κωνσταντίνου 
Κώστας Πέτσας  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου  
Σπύρος Σωτηρίου  
Κυριακή Παπαμιχαήλ  
Παναγιώτης Ζήνωνος 
Όλγα Μαρουδιά  
Μάριος Μούγης  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου (απούσα στα θέματα 
5-10, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης) 
Μαριάννα Σοφοκλέους   
Χρίστος Ανδρέου 
Χριστίνα Γεωργίου  
Γιώργος Μασουρής 
Δημήτρης Σιεηττάνης 
Παύλος Παύλου  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ:   Πανίκος Κωνσταντίνου (λόγω έκτακτης που αφορούσε άτομο 
της οικογένειας) 
Λεώνη Ορφανίδου (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 
καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο 
εργασίας) 
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα (απουσία στο εξωτερικό) 
Χρίστος Ανδρέου (για λόγους υγείας) 
Λίνα Φενερίδου (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 
καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο 
εργασίας) 
Μύρια Χριστοφόρου (λόγω προσωπικής υποχρέωσης εκτός 
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Επαρχίας και δεν υπήρχε δυνατότητα σύνδεσης μέσω Webex)  
ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Νικόλας Ευσταθίου, Δημοτικός Ταμίας, εκτελών 

χρέη Δημοτικού Γραμματέα ένεκα της απουσίας της 
Δημοτικής Γραμματέως στο εξωτερικό, για την 
τήρηση των πρακτικών  
Δέσποινα Τταουξή, εκ μέρους της Υπηρεσίας, παρούσα 
την παροχή διευκρινήσεων στο θέμα 6 και Διάφορα (Δ1) της 
Ημερήσιας Διάταξης 
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Λειτουργός Δημοτικής 
Υπηρεσίας, παρούσα για την παροχή υπηρεσιών για 
σκοπούς τήρησης πρακτικών  
 

Πριν την έναρξη της συνεδρίας το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, λόγω 
απουσίας της Δημοτικής Γραμματέως στο εξωτερικό, ο Δημοτικός Ταμίας κ. Νικόλας 
Ευσταθίου εκτελεί χρέη Δημοτικού Γραμματέα για την παρούσα συνεδρία. 
 
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 
 

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 20/11/2025  
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 20/11/2025 
επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Αντιδήμαρχο Δημοτικού Διαμερίσματος 
Λευκωσίας, εκτελών χρέη προεδρεύοντος. 

 
2. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 
 
 
3. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΣ 06/11/2025 
 
[Ι] ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ [ΗΜ. ΣΗΜ. 30/10/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 40-
1) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Βιώσιμης Κινητικότητας, Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερ. 30 Οκτωβρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. 
Εγγράφου 20916/25  στο Φακ.40-1/). 
 
 
Έκτακτο θέμα:   Αίτημα για προσωρινό κλείσιμο της οδού Ερμού λόγω εκδήλωσης 
του CVAR – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, όπως οι διοργανωτές απαλλαγούν 
από την υποχρέωση καταβολής του κόστους για τις υπερωρίες των Τροχονόμων που 
εργάστηκαν για την βέλτιστη κυκλοφοριακή διαχείριση κατά τις ώρες διεξαγωγής της 
εκδήλωσης. 
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[ΙΙ] ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ [ΗΜ. 
ΣΗΜ. 04/11/25] ΑΡ. ΦΑΚ. 52.01.024 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Ανάπτυξης και Υποδομών ημερ. 18 Νοεμβρίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην 
Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «B» (Αρ. Εγγράφου 20918/25  στο Φακ. 52.01.024/). 
 
ΘΕΜΑ 2 
ΑΙΤΗΣΗ ΑΔΧ103/2024 ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ  ΜΕΡΟΥΣ  ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΓΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 
ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ (ΦΣχ 21/52 Ε1, τεμάχιο 5179, τμήμα 4,  στην 
οδό  Rosie & Tatiana Milliex, στο διαμέρισμα Έγκωμης, στο Δήμο Λευκωσίας) 
 
Υπό το φως των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την απόρριψη 
της εισήγησης της Επιτροπής για παραχώρηση  μέρους  κρατικής γης μετά από επέμβαση 
σε δημόσιο πεζόδρομο και νομιμοποίησης της επέμβασης σε μέρος του δημόσιου 
πεζοδρομίου, για λόγους μη δημιουργίας προηγούμενου νομιμοποίησης παρέμβασης σε 
δημόσιο χώρο.  
 
4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ [ΗΜ. ΣΗΜ. 14/11/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 40-
1) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Βιώσιμης Κινητικότητας, Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερ. 14 Νοεμβρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. 
Εγγράφου 20920/25  στο Φακ.40-1/). 
 
Θέμα 1 –  Δημιουργία θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Θεσσαλίας 14 στην Ενορία Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ σε υφιστάμενο κόλπο 
στάθμευσης μπροστά από την οικία στην οδό Θεσσαλίας 14, στην Ενορία Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας. 
  
Θέμα 2 – Δημιουργία θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Γευγελής 6 στην Ενορία Αγίου 
Αντωνίου – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ στη οδό Γευγελής 6, 
ακριβώς μπροστά και πλησίον της εισόδου της πολυκατοικίας. Ωστόσο η υλοποίηση της 
θα ενταχθεί στα σχέδια του Συμβολαίου 29 του Άρθρου 52, ένεκα του ότι στην παρούσα 
φάση δεν υφίστανται νόμιμες θέσεις στάθμευσης στο συγκεκριμένο σημείο. 
 
Θέμα 3 –  Δημιουργία θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Πεντέλης παρά το Β΄ Δημοτικό Σχολείο 
Μακεδονίτισσας  – Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ σε υφιστάμενο κόλπο 
στάθμευσης που βρίσκεται επί της οδού Πεντέλης στο Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης. 
 
Θέμα 4 – Ακύρωση θέσεων διπλωματικών οχημάτων στην οδό Βασιλίσσης Αμαλίας 
7 – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την ανάκληση της παλαιότερης απόφαση του και την 
επαναφορά των θέσεων στάθμευσης στην οδό Βασιλίσσης Αμαλίας 7 – Δημοτικό 
Διαμέρισμα Λευκωσίας ως είχαν, δηλαδή για ελεύθερη χρήση από όλους τους δημότες 
χωρίς κάποια ρύθμιση. 
 
Θέμα 5: Χωροθέτηση παρόδιων χώρων στάθμευσης στην οδό Αχαιών Ακτή και 
σήμανση προτεραιότητας κατεύθυνσης κυκλοφορίας λόγω στένωσης λωρίδας – 
Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη ρύθμιση της παρόδιας στάθμευσης με οριζόντια 
σήμανση επί της (αδιεξόδου) οδού Αχαιών Ακτής και σήμανση προτεραιότητας 
κατεύθυνσης κυκλοφορίας λόγω στένωσης λωρίδας εξόδου προς την οδό Πλουτάρχου, 
στο Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης. 
 
Θέμα 6: Δημιουργία παρόδιων χώρων στάθμευσης στην οδό Τάσσου 
Παπαδόπουλου – Δημοτικό Διαμέρισμα Αγίου Δομετίου 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία παρόδιων χώρων στάθμευσης με οριζόντια 
σήμανση επί της (μονοδρομημένης) οδού Τάσσου Παπαδόπουλου στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Αγίου Δομετίου. 
 
Θέμα 7: Μετατροπή πεζόδρομων εντός του Πάρκου Ποιητών σε κοινής χρήσης 
πεζών και ποδηλάτων – Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετατροπή πεζόδρομων εντός του Πάρκου Ποιητών 
σε κοινής χρήσης πεζών και ποδηλάτων – Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης και την αλλαγή 
της υφιστάμενης κάθετης σήμανσης απαγόρευσης της εισόδου ποδηλάτων στους 
πεζόδρομούς, τη διαμόρφωση κατάλληλων ραμπών ΑΜΕΑ στην είσοδο-έξοδο των 
πεζοδρόμων προς τις οδούς Παλιγγενεσίας, Ειρήνης, Δημοκρατίας και Αχαιών Ακτής 
 
Θέμα 8: Προτεινόμενη ρύθμιση για πρόσβαση κατοίκων στο τμήμα της οδού 
Μνασιάδου που βρίσκεται μεταξύ των οδών Ζήνας Κάνθερ και Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου Γ΄ 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη ρύθμιση για πρόσβαση κατοίκων στο τμήμα της οδού 
Μνασιάδου που βρίσκεται μεταξύ των οδών Ζήνας Κάνθερ και Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 
και πιο συγκεκριμένα την τροποποίηση της υφιστάμενης σήμανσης στη συμβολή των οδών 
Ζήνας Κάνθερ – Μνασιάδου, με την προσθήκη ειδικής πινακίδας όπου θα απαγορεύει την 
είσοδο σε όλους εκτός των κατοίκων της. 
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Θέμα 9: Αφαίρεση υφιστάμενου κυρτώματος στην οδό Βασιλέως Παύλου – 
Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την αφαίρεση ενός εκ των τριών κυρτωμάτων που 
βρίσκονται στο τμήμα της οδού Βασιλέως Παύλου μεταξύ της οδού Οδυσσέα Ελύτη και 
της Λεωφόρου Μακεδονίας και την βελτίωση της οριζόντιας σήμανσης, με σήμανση  
«Dragon teeth» με όριο ταχύτητας 30 χιλιόμετρα/ώρα εντός του οδοστρώματος. 
 
Θέμα 10 : Τοποθέτηση διπλής κίτρινης γραμμής στις οδούς Κασταλίας και Θράκης, 
Διαμέρισμα Αγλαντζιάς 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την τοποθέτηση διπλής κίτρινης γραμμής εκατέρωθεν και  
κατά μήκος των οδών Καστάλιας και Θράκης. 
 
Θέμα 11 : Ακύρωση παρόδιων χώρων στάθμευσης και τοποθέτηση διπλής κίτρινης 
γραμμής σε τμήμα της οδού Βασιλέως Παύλου (από την συμβολή της με την οδό 
Χριστόδουλου Σώζου μέχρι την συμβολή της με την Λεωφόρο Ευαγόρου) – 
Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής για την τοποθέτηση διπλής 
κίτρινης γραμμής στην νότια και δυτική πλευρά της οδού Βασιλέως Παύλου, τη διατήρηση 
των υφιστάμενων θέσεων στάθμευσης στην βόρεια πλευρά και την διερεύνηση 
τοποθέτησης θέσεων στάθμευσης λεωφορείων στην ανατολική πλευρά. 
 
 
Ενημέρωση για  τις Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις της Λεωφόρου Μακαρίου για τα 
Σάββατα και τις Κυριακές του Δεκεμβρίου 
 
5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Αθλητισμού ημερ. 26 Νοεμβρίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 20922/25  στο Φακ.01-10/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, την εισήγηση της Επιτροπής όπως ο 
Δήμος, κατ’ εξαίρεση, καλύψει το ποσό των €2000 για την κάλυψη του κόστους 
συμμετοχής της ερασιτεχνικής ομάδας στο ερασιτεχνικό πρωτάθλημα μπάσκετ καθώς και 
το ποσό των €2000 για την κάλυψη του κόστους συμμετοχής της ερασιτεχνικής ομάδας 
στο ερασιτεχνικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου, νοουμένου ότι υπάρχει διαθέσιμο κονδύλι.  
 
6. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ- ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ 

ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΗΜΕΡ. 19/09/2025 ΣΤΗΝ ΑΓΩΓΗ ΑΡ. 4780/2014, J.C. METAXAS 
FACTORY LIMITED V. 1. PALM-MOUNT HOLDINGS LIMITED 2. ́ ΑΘΩΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 
ΜΙΛΛΙΝΓΚΤΟΝ 3. ΜΑΡΙΝΑ ΜΙΛΛΙΝΓΚΤΟΝ 4. ΣΟΦΙΑ ΜΙΛΛΙΝΓΚΤΟΝ 5. ΔΗΜΟΣ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΑΦΟΡΑ ΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟΥ 
METAXAS ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΛΗΔΡΑΣ ΑΡ. 205 ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ 



6 
 

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 34 (23/2025) 20251204 (επικυρωμένα) 
 
 

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ PIETO ΣΤΗ ΓΝΩΣΤΗ ΣΤΟΑ ΚΛΟΚΚΑΡΗ ΚΑΙ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ [ΗΜ.  ΣΗΜ. 21/11/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 00-11) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 21 Νοεμβρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. 
Εγγράφου 20924/25  στο Φακ.00-11/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως τα δικηγορικά έξοδα του γραφείου 
Χρυσαφίνη & Πολυβίου για τον χειρισμό της υπόθεσης, θα πρέπει να τα επωμισθεί ο ΕΟΑ, 
στον οποίο λόγω αρμοδιότητας μεταφέρθηκε η υπόθεση συνεπώς και όλες οι υποχρεώσεις 
που προκύπτουν από αυτή, περιλαμβανομένων και των δικηγορικών εξόδων/αμοιβής των 
δικηγόρων για τον χειρισμό της υπόθεσης και ο οποίος ακολούθως, θα πρέπει να αναλάβει 
και την είσπραξη τους από τους Ενάγοντες. 
  
 
7. ΑΙΤΗΜΑ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ, ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗ 
ΚΟΡΝΕΣΙΟΥ 2 & 4, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΠΑΝΑΓΙΑ, Φ196/79 [ΗΜ. ΣΗΜ. 26/11/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 
10-7) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 26 Νοεμβρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «ΣΤ» (Αρ. 
Εγγράφου 20927/25  στο Φακ.10-7/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Υπηρεσίας για έγκριση του αιτήματος 
των ιδιοκτητών της οικοδομής Χατζηγεωργάκη Κορνέσιου 2 & 4, ενορία Παναγία, 
Λευκωσία, για την ακύρωση των δύο προστίμων. 
 
8. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΔΑΝΕΙΟ [OVERDRAFT] ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2026 [ΗΜ. ΣΗΜ. 28/11/25] 
(ΑΡ. ΦΑΚ. 27-5) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 28 Νοεμβρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ» (Αρ. 
Εγγράφου 20929/25  στο Φακ.27-5/). 
 
Για κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του Δήμου, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την 
συνέχιση εξασφάλισης των υφιστάμενων πιστωτικών διευκολύνσεων από τα ακόλουθα 
τραπεζικά ιδρύματα στα οποία ο Δήμος διατηρεί λογαριασμούς, για το συνολικό ποσό των 
€8.367.000 που αντιπροσωπεύει περίπου το 12.30% των εσόδων του Δήμου για το έτος 
2026, τα οποία έχουν προϋπολογιστεί περίπου στα €68.000.000. 
 
 
 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΠΟΣΟ 
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Τράπεζα Κύπρου (Δ. Λευκωσίας) €5.300.000 

Ελληνική Τράπεζα (Δ. Λευκωσίας) €2.000.000 

Ελληνική Τράπεζα (Δ. Αγλαντζιάς) €750.000 

Ελληνική Τράπεζα (Δ. Έγκωμης) €300.000 

Ελληνική Τράπεζα (Δ. Αγ. Δομετίου) €17.000 

ΣΥΝΟΛΟ €8.367.000 

  
9. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΠΑΚΕΤΟΥ ΑΓΑΠΗΣ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ 
ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025 [ΗΜ. ΣΗΜ. 28/11/25] ΑΡ. ΦΑΚ. 1-25/ 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε ενημερωτικό υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 28 
Νοεμβρίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η» 
(Αρ. Εγγράφου 20930/25  στο Φακ.01-25/). 
 
 
10. ΔΙΑΦΟΡΑ 

 
Δ1- Υπόθεση Οχληρίας επειγούσης φύσεως εναντίον της επιχείρησης Balza  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ζήτησε από το Γραφείο Νομικών Υποθέσεων να ετοιμαστεί 
ενημερωτικό σημείωμα για το ιστορικό και την εξέλιξη της συγκεκριμένης υπόθεσης, το 
οποίο να τεθεί ενώπιον του για ενημέρωση. 
 
Δ2- Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 17/4/2025 – Επίδοση χορηγιών σε 
εθελοντικά/κοινωνικά προγράμματα (Σημείωμα Προέδρου Επιτροπής Πρόνοιας)  
 
Το  Δημοτικό Συμβούλιο επιβεβαίωσε την απόφαση του ημερ. 17/4/2025 για παροχή 
χορηγίας στο Σωματείο «Παιδομάνα» ύψους €1000 για το 2025, ώστε να καταστεί δυνατή 
η διενέργεια του εμβάσματος από το Οικονομικό Τμήμα του Δήμου.  
 
Δ3-Τραυματισμός παιδιού στην Πλατεία Σπυριδάκι  
 
Δ4- Awareness Festival 2025: Unselfing - Σκαλί Αγλαντζιάς  
 
Δ5- Απορρέοντα εκτέλεσης αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  
 
Δ6- Πρόγραμμα και προϋπολογισμός Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων  
 
Δ7- Επιτροπή Ελέγχου  
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Εκ μέρους της Δημοτικής Ομάδας του ΔΗΣΥ, ο κ. Κυριάκος Φωτιάδης ενημέρωσε ότι την 
Προεδρία της Επιτροπής Ελέγχου αναλαμβάνει το μέλος κ. Προκόπης Προκοπίου και το 
μέλος κ. Κώστας Κωνσταντίνου θα εξακολουθήσει να συμμετέχει στην Επιτροπή υπό την 
ιδιότητα του Μέλους. 
 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 
 

1. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ.ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΥ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ [ΗΜ. ΣΗΜ. 02/12/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 01-25-
0) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα ημερ. 2 Δεκεμβρίου 2025, το οποίο 
επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. 
Εγγράφου 20936/25  στο Φακ. 01-25-0/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο α) σε συνέχεια την απόφασης του ημ. 18 Ιουλίου 2024 σύμφωνα 
με την οποία ορίστηκαν οι εκπρόσωποι σε συμβούλια και άλλους οργανισμούς, για την 
ανάγκη διαμόρφωσης της σύνθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου του Πολυδύναμου 
Δημοτικού Κέντρου Λευκωσίας μετά και την τροποποίηση του Καταστατικού του, στις 30 
Μαΐου του 2025 και β) σε συνέχεια της μετέπειτα απόφασης του ημερομηνίας 17 Ιουλίου 
2025 σχετικά με τη σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου κατόπιν της τροποποίησης 
του Καταστατικού και των επιπλέον παρατηρήσεων της Επαρχιακής Διοίκησης Λευκωσίας 
ενέκρινε τις ακόλουθες τροποποιήσεις στο καταστατικό του εγκεκριμένου 
φιλανθρωπικού ιδρύματος «Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας», σύμφωνα με 
επιστολή ημερομηνίας 21 Νοεμβρίου 2025 του Υπουργείου Οικονομικών, όπου με οδηγίες 
του Υπουργού κρίθηκαν αναγκαίες μετά τις έγγραφες παρατηρήσεις της Επαρχιακής 
Διοίκησης Λευκωσίας. 
 
(α) Άρθρο 3β)V: Να προστεθεί στο τέλος της παραγράφου η ακόλουθη φράση: νοείται ότι 
οι εν λόγω εκποιήσεις περιουσιακών στοιχείων θα γίνονται σε πολύ μεμονωμένες 
περιπτώσεις και κατ’ εξαίρεση, αφού προηγουμένως ληφθεί σχετική έγκριση από το 
Υπουργείο Οικονομικών» 
 
(β) Άρθρο 3β)XI: Να προστεθεί στο τέλος της παραγράφου η φράση: «Νοείται ότι οι εν 
λόγω Κανονισμοί είτε τροποποιούνται είτε καταργούνται, θα πρέπει να ενημερώνεται το 
Υπουργείο Οικονομικών» 
 
Περαιτέρω διευκρινίζονται τα ακόλουθα: 
 
(α) Σε σχέση με το άρθρο 3β)IV, διευκρινίζεται ότι η αγορά γης ή κτηρίων θα γίνεται μόνο 
για σκοπούς στέγασης του πολυδύναμου κέντρου 
 
(β) Σε σχέση με το άρθρο 3β)VIII, διευκρινίζεται ότι η απόκτηση με αγορά ή δωρεά ή άλλως 
πως ακίνητης ή άλλης ιδιοκτησίας, θα χρησιμοποιείται μόνο για σκοπούς στέγασης του 
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ιδρύματος. 
 
 
Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 
συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να 
προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

 
 

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 20:55 
 
 
 
 

 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ         
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ   
          
 
          
 


